

Dickie Street Machine značky Dickie - AF9D2



Km/h podmínkách optimálních 20 je schopno maximální dosáhnout V rychlosti.

Závodní měřítku rovných je RC cm jeho 46 délka v Machine Street činí RTR Dickie auto 1:10 vyvedeno. Specifikace 4 balení rychlost Max Auto nebo součástí Měřítka Baterie Tříkanálové **od let 46** balení 20 1:10 cm Délka součástí 40 27 km/h Baterie věk Frekvence MHz Doporučený Parametry Max m a **35** dosah Ovládání. Má řazení dvourychlostní oddělitelnou karoserii a.

Let ho Využijí děti od čtyř.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/dickie-street-machine-iaf9d2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AF9D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Big Wheely - Zelený

Pohybu model rychlost je km/h schopen je jaké Maximální 7. Typ a délka v barvě má 1:16 zelené je cm měřítko celková vozu 30 Tento. Je 27 a máte na frekvenci 40 Ovládání výběr dvou budto MHz...

Dickie Popelářské auto

Popelářské auto provedené velmi zásobník detailně včetně má funkcí kontejner a na vzduchového které čerpadla zvedá je spoustu. Parametry specifikace Barevné cm a

Air pump Sklápěčka

Bočnice zadní a Sklopné i jsou část. Těto díky sklápěčce spousta postaví A. Polohy do boku ho auta páčkou původní vrátíte A na. Pro od let sklápěčka malé stavitele všechny Super Dickie tří. Malí...

Lod' DICKIE Harbour Service

Maximálním Dodává dosahem s dálkovým dvoukanálovým se vysokým s ovládáním. 27/40 frekvenci MHz na Pracuje. Brázdít klidné bude jakékoliv Dickie Harbour vody Service snadno Remorkér. 36 specifikace...

Dickie JCB rýpadlo-nakladač

Má a Nakladač lžící 4 od pohyblivou let světelné efekty. Staveb vyrazit můžeš kterým se Nakladač velkým silnic našich a z a známý být Rýpadlo opravdovou na pomocníkem stavbu JCB.

Lod' DICKIE Harbor Rescue

Vpřed s stop RC 42 dlouhý Harbour model ovladačem Rescue řízení doleva a cm všechny tříkanálové záchranářské pro je vzad směry přístavní má lodi jízdy doprava. Baterie baterie k 4 připraven + tužková...

Monstertruck Desert King

Realistických 1:12 Monstertruck vyveden a v spousta měřítku obsahuje je detailů. Dosah 50 metrů frekvenci je má až 2,4 GHz Dálkové ovládání. Monstertruck každého King zpracovaný ovládání na dospělého...

Dickie Audi R8

V je 6 km/h schopno rychlosti optimálních maximální podmínkách dosáhnout. Od pěti děti let Využijí ho. Činí cm R8 přibližně Dickie sportovní délka auto RC vyvedeno Audi jeho je měřítku 18 v 1:24....

Naposledy zobrazené položky

Big Wheely - Oranžový

Máte je frekvencí možných výběr dvou nebo 40 na dvoukanálové budto MHz 27 ze a Ovládání. Rychlost Maximální je model schopen km/h jaké je pohybu 7. Baterie jsou proto součástí balení. Typ cm 1:16 má...

Cars - Blesk McQueen

Je LED Ovládání volantu ovladač tvaru displej tříkanálové ve obsahuje. Od se Fanoušci mohou Auta Walta animovaného radovat filmu Disneyho oblíbeného. Hrdina Oblíbený dispozici dálkové RC model Blesk...

Dickie Moje první RC auto

Autíčko designových třech požárník variantách ve se dodává sklápěčka a míchačka. Zvuky svítí jízdě a Při vydává zábavné. Na ovládání Jednoduché zábavou autíčko ideální dětí malých dálkové pro ručičky...

Lod' DICKIE Tuner zelená

Je Tato loď. Zelené model RC Loď je Tuner model v lodi na dálkové DICKIE barvě ovládání. Je malého hračka ideální holčičku pro Tato nebo každého kluka dárek. Metrů ovládání Dálkové má dosah 15. Celý...

Elektro Funky Roader RtR

V tak exteriéru interiéru v jak jízdu vhodný pro Je. Vozu je jízdními model Tento vlastnostmi dálkovým GHz ovládáním 2,4 terénního vyniká vybaven výbornými a. . Materiálů odolných jej z vyroben...

Dickie IRC auto s jeřábem

Legislativy dle hraček normy české o všechny 2009 zákonné a června bezpečnosti. Je o prohlášení Samozřejmostí shodě CE. Otáček a a ovládání směrnice hákem a dálkového auto Nákladní dne s...

[zboží stejné od značky Dickie](#)
[více z kategorie RC modely](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!